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ФІЛОЛОГІЯ І ЖУРНАЛІСТИКА 
 

ВИКОРИСТАННЯ  INTERNET-КОНТЕНТУ 
ЯК НЕОБХІДНА СКЛАДОВА ВИВЧЕННЯ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ 

 
Колмакова Ірина 

Студентка V курсу факультету іноземної філології 
Безкоровайна Ольга 

Доктор педагогічних наук, професор, 
завідувач кафедри методики викладання іноземних мов 

(Рівненський державний гуманітарний університет, 
Україна, Рівне) 

 
Сучасні інформаційні технології активно увійшли у всі сфери нашого життя, 

зокрема в освітню. Сучасні інформаційні технології – це форми і методи передачі 
інформації за допомогою новітніх засобів та пристроїв зв'язку (телебачення, 
комп'ютеризація, Інтернет та мобільна мережа зв'язку). Інформаційно-
комунікаційні технології – це сукупність методів, засобів і прийомів, що 
використовуються для добору, опрацювання, зберігання, подання, передавання 
різноманітних даних і матеріалів, необхідних для підвищення ефективності 
різних видів діяльності  [1; 2; 4; 7; 8; 9].  

Потенціал всесвітньої мережі воістину величезний. Використання Інтернет-
ресурсів  на уроках іноземної мови – наразі актуальний, з новими підходами та 
нестандартними рішеннями, напрям у методиці викладання. Сучасний учитель 
іноземних мов – «універсальний солдат», який має володіти новітніми 
методологіями вивчення іншомовного матеріалу. Сьогодні він повинен бути 
добре озброєним різними методами подачі інформації, зокрема використовувати  
Internet-контент в навчальних цілях. 

Термін «Інтернет-освіта» зараз активно використовується в педагогічній 
практиці. Інтернет – безмежний простір для розміщення навчального контенту, 
засіб використання та контролю сформованої іншомовної компетенції учнів 
закладів освіти. Він стимулює  бажання дітей учитися, сприяє розширенню зони 
індивідуальної активності кожного учня, пришвидшує подачу якісного 
автентичного матеріалу в межах уроку та поза ним, створює можливості 
отримання необхідної варіативної інформації. Завдання школи – допомогти 
здобувачам освіти  легко орієнтуватися в інформаційному просторі, дати 
можливість оволодіти інформаційною культурою.  

Основна мета вивчення іноземної мови у школі – комунікативна. 
Комунікативна компетенція передбачає навчання спілкуванню та формування 
здатності до міжкультурної взаємодії, що є основною функцією Інтернету. Без 
спілкування він не має сенсу. Включаючись у взаємодію, вчитель створює модель 
реальної комунікації на уроці. Учні вчаться спонтанно та адекватно реагувати на 
значущі, реалістичні, цікаві та досяжні задачі, а це спонукає до формування 
власних оригінальних висловлювань, а не завчених шаблонних штампів. Для 
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комп’ютера не властиво давати емоційні судження, схвалювати або негативно 
оцінювати роботу школяра, що, в свою чергу, не обмежує дитину в її діях та 
намаганнях, спонукає до розвитку її самостійності та створює психоемоційний   
комфорт на уроці. Учні стають упевненими в собі, долають мовний бар’єр, а урок 
іноземної мови стає справжнім середовищем розвитку їх особистості.  

Але використання Інтернету на занятті не повинно бути самоціллю. Аби 
визначити роль і місце web-контенту на уроці іноземної мови, вчителю слід 
відповісти на певні питання: для чого, для кого, коли і в якому обсязі його слід 
використовувати. 

Використовуючи інформаційні ресурси мережі Інтернет, можна, інтегруючи 
їх в освітній процес, більш ефективно вирішувати низку дидактичних завдань на 
уроці: 

• вдосконалювати вміння аудіювання на основі автентичних звукових текстів 
мережі Інтернет;  

• поповнювати словниковий запас, як активною, так і пасивною лексикою 
сучасної іноземної мови; 

• формувати стійку мотивацію іншомовної діяльності [6, с. 36]. 
Використання Інтернет-ресурсів, на думку провідних науковців, більше 

підходить для тренування на просунутому етапі, а організація  Інтернет-завдань 
зазвичай  прохо¬дить у три етапи:  

1. Підготовка (розвиток навичок говоріння, актуалізація отриманих 
знань, вивчення лексики, мотивація й налаштування учнів на подальшу роботу, 
введення в тему). 

2. Робота в мережі Інтернет (пошук у мережі, читання й письмо, 
обробка специфічної інфор¬мації, занесення її до бланків відповідей, по¬шук 
відповідей на питання і т. д.; на цьому ета¬пі учні мають чітко розуміти, що їм 
потрібно зробити й за скільки часу). 

3. Робота в класі поза мережею Інтернет (обмін отриманою 
інформацією, обговорення того, що учні знайшли, про що дізналися, виконали чи 
не ви¬конали під час роботи в мережі). 

О. Безкоровайна виділяє 2 групи технологій, що існують на даний момент у 
кіберпросторі, які можна активно використовувати в процесі навчання іноземної 
мови (особливо у старших класах):  

1) засоби синхронної комунікації (Інтернет-засоби, що дозволяють 
спілкуватися в режимі реального часу – чат, відеочат і аудіочат);   

2) засоби асинхронної комунікації (Інтернет-засоби, що дозволяють 
обмінюватися інформацією із затримкою в часі – форуми, електронна та 
аудіопошта, сайти, блоги тощо) [1, с.  73].  

На думку М. Гончарова, сайти, які є корисними і можуть бути використані 
на занятті, можна поділити на інформаційні та власне навчальні. Перші 
використовують для добору цікавої інформації, творчих завдань, пошуку 
додаткового матеріалу. Другі ж містять завдання та вправи на розвиток різних 
видів навчальних умінь та розроблені з урахуванням різного рівня знань [5, с.  14].  
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На уроках іноземної мови та поза ним Internet-контент можна 
використовувати для інтегрування матеріалів мережі у програму навчання,  
самостійного пошуку інформації під час роботи над проєктом, самостійного 
поглиблення вивчення іноземної мови, ліквідації прогалин у знаннях, 
систематичного вивчення дистанційних курсів під керівництвом учителя, 
самостійної підготовки до складання ЗНО тощо. 

Використовуючи глобальну мережу з навчальною метою, учні можуть брати 
участь в опитуваннях, квестах, дистанційних олімпіадах, конкурсах, проходити 
тестування, листуватися, спілкуватися з носіями мови, брати участь у чатах, відео 
конференціях  і т.п. Такі ресурси як відеоматеріали, графіки, діаграми, 
презентації – це дієва наочність для самостійної роботи школярів, що викликає 
підвищення їх інтересу до вивчення іноді непосильного предмету. Це дає 
можливість отримати реальну мовну практику і встановити нові контакти. У ході 
виконання таких видів робіт діти не тільки обмінюються інформацією, але й 
знайомляться з елементами іншої культури. 

Отже, використання веб-контенту у сучасному процесі вивчення іноземної 
мови є його необхідною складовою, оскільки допомагає формувати та 
вдосконалювати навички читання, аудіювання, уміння писемного мовлення та 
навички говоріння, поповнювати лексичний запас, знайомитися з 
культурознавчими реаліями, особливостями культури, традицій країни мови, що 
вивчається. 
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